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Kedves Péteri Lakosok! 

Egy évvel ezelőtt a Hírlevél hasábjain az alábbi mondatokkal néztem településünk idei évére: „Már most lájuk, 

hogy 2020 sem lesz könnyebb éve Péterinek. A bölcsőde átadása, további, már elnyert pályázataink megvalósítása 

(orvosi rendelő és a művelődési ház klimatizálása, utóbbi tetőszerkezetének felújítása, óvodaudvar fejlesztése, 

járdaépítés a településközpontban stb.) számtalan feladat elé állítja ismét csapatunkat.” S akkor még nem is 

sejtettük, hogy valóban milyen feladatok elé nézünk. Az egész világot érintő Covid19 járvány sajnos 

településünkön is megmutatta magát. Tavasszal egy betegünk volt, ősszel azonban, ahogy az egész világon, 

Péteriben is többen estünk át eddig a betegségen. Szerencsére túlnyomó részben enyhe vagy középsúlyos 

tünetekkel, de volt, akiért komolyan aggódtunk a kórházi kezelése során.  

A világjárvány minden lakosunkat érinti kortól függetlenül. Ahogy korábbi Hírleveleinkben számot adtunk róla, a 

tavaszi felhívásunkhoz többen is csatlakoztak, s mind az idősellátásban, mind a jelentős számú és mennyiségű 

élelmiszer támogatások szétosztásában helyi lakosok segítségünkre voltak és vannak jelenleg is! A tavaszi járvány 

idején az óvoda két munkatársa és a varrókör tagjai segítettek a maszkok megvarrásában. A Magyar 

Élelmiszerbank Egyesület és a Vecsési Bárka Baptista Egyesület Péteri Baptista Közössége több alkalommal 

számottevő élelmiszer adományt adtak a péteri rászorulók részére, melynek az értéke jócskán eléri a több millió 

forintot. Az Élelmiszerbank év végi élelmiszer gyűjtését a monori ALDI-ban a polgármesteri hivatal munkatársai 

koordinálták szintén péteri önkéntesek segítségével. Összesen 1305 kg élelmiszert gyűjtöttünk össze, de később 

még ehhez is érkeztek felajánlások. Nagyon büszkék vagyunk erre a hosszú felsorolásra, hálásak vagyunk a sok 

segítségért és támogatásért, köszönjük rászoruló családjaink nevében is önkénteseink odaadó munkáját! 

Sajnos a világjárvány okozta védekezési feladataink még mindig nem értek véget. Amennyiben Ön is szeretne 

csatlakozni önkéntes csapatunkhoz, kérjük, jelezze felénk a peteriazotthonunk@peteri.hu mail címen! 

mailto:hirlevel@peteri.hu
mailto:hirlevel@peteri.hu
mailto:peteri@peteri.hu
http://www.peteri.hu/
mailto:peteriazotthonunk@peteri.hu


 

 
2 

 

 

A világjárvány elleni védekezés mellett a pályázati támogatásokból finanszírozott 2020. évre tervezett 

beruházásainkat mind valóra váltottuk, s fejlesztési terveink megvalósítására idén is majdnem tíz támogatási 

kérelmet nyújtottunk be több és kevesebb sikerrel. A művelődési ház nagyobbik szárnyának tetőhéjazatát 

lecseréltük, klímával láttuk el az orvosi rendelőt, a polgármesteri hivatal épületét és a művelődési házat. Az óvoda 

udvarán két új nagy játszóeszközt helyeztünk el. Régi hiányt pótolt, hogy a Petőfi Sándor utca leginkább használt 

300 m-es szakaszát térkőburkolattal láttuk el. A zöldterületi feladataink megkönnyítésére kistraktort és mindennapi 

használati eszközöket vásárolhatunk. Köszönjük Pogácsás Tibor országgyűlési képviselőnk mindenkori 

támogatását és együttműködését! 

A járványügyi védekezés kapcsán hozott kormányzati intézkedések jelentősen érintik településünk 

költségvetését is. A lakosság által befizetett gépjárműadó ettől az évtől már 100%-ban a Magyar Államkincstárhoz 

folyik be, ez Péteri számára majdnem 9 millió forint bevételkiesést jelent. A Miniszterelnök úr által a múlt héten 

bejelentett gazdaságélénkítő csomag szerint a kis- és középvállalkozások és egyéni vállalkozók iparűzési adója 

2021-ben a felére csökken (ahogy ismert, településünkön csak ilyen méretű vállalkozások vannak). A pontos 

jogszabályok még nem láttak napvilágot, így egyelőre aggódva, de bizakodva figyeljük a kormányzati döntéseket, 

hiszen más településhez képest Péteri eddig is jóval kevesebb saját bevétellel gazdálkodhatott. Ám gondosan bánva 

az adóforintokkal, ezek a források tökéletesek voltak a pályázati önrészek kifizetésére, illetve egyéb, nem 

pályázatból finanszírozott kiadásaink (civil szervezetek támogatása, lakossági járdaprogram, karácsonyi fények 

beszerzése stb.) fedezésére. Pontos jogszabályok nélkül egyelőre még nem tudunk tervezni a 2021-es gazdasági 

évre, de hiszünk abban, hogy a közzétett intézkedések látható eredményt hoznak vállalkozóinknál, s a bejelentés 

szerint az önkormányzat számára kieső további nagyjából húszmillió forintnyi adóbevétel ténylegesen 

kompenzálásra kerül településünk számára. 

Tisztelettel köszönöm a Polgármesteri Hivatal munkatársainak az egész éves szorgalmas, a kötelező hivatali 

feladatokon túli munkáját a fejlesztések lebonyolítása és a járványügyi védekezések során. Tisztelettel köszönöm a 

Képviselő-testület tagjainak, hogy bár ez év túlnyomó többségében a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó 

egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt felhatalmazással 

élve a polgármesternek kellett a döntéseket meghoznia, de minden határozatom előtt történt informális testületi 

egyeztetés, s minden önkormányzati képviselő ugyanúgy részt vállalt a munkában, mintha hivatalos üléseink lettek 

volna. 

A 2021. esztendőnk egyelőre szinte minden szempontból bizonytalanságban indul, de munkánkat a település 

fejlődésébe vetett hitünk továbbra is elősegíti, bízunk benne, hogy jövőre is sokan csatlakoznak majd a járvány 

elleni védekezéshez, a fejlesztő, és a segítő munkáinkhoz!   

S bár most csak egy rövidebb Hírlevéllel zárjuk ezt az évet, de januárban ismét jelentkezünk a már megszokott 
bővebb tartalmakkal. Kérjük, fogadják el és használják egészséggel 2021. évi naptárunkat, melyen megtalálják a 
közszolgáltatók, az intézmények, a hibabejelentési lehetőségek és egyéb, a mindennapi életünk szempontjából 
fontos elérhetőségeket és telefonszámokat. 

Most sajnos széles családi körben nem találkozhatunk, de kívánjuk, hogy az 

ünnepek alatt minden lakosunknak legyen lehetősége megélni a család szentségét és 
örömét, a szerettek által nyújtott megnyugvást és békét! 

A Képviselő-testület és a hivatali munkatársaim nevében Péteri támogatóinak, 

lakosságának és vállalkozóinak meghitt, békés, boldog karácsonyi ünnepet, jó 
egészséget és örömökkel teli, sikeres újesztendőt kívánok! 

Petőné Vizi Valéria 
polgármester 

 

 

 



 

 
3 

 

Kedves Péteri Polgárok! 

A rövid nappalok és a hosszú sötét esték félreérthetetlenül jelzik az év végének közeledtét. 
Ez az az időszak, amikor már várjuk az ünnepeket. Az idei év azonban kegyetlen próba elé 
állított bennünket. A családok, a települések, az ország küzd a járvánnyal. Olyan kihívással 
kell szembe néznünk, amit eddig csak a filmesek fantáziájában láthattunk. Az advent, a 
karácsony meghitt pillanatiban gondoljunk mindazokra, akiket elért a járvány, gondoljunk 
azokra, akik értünk küzdenek. Ha lehet, az ünnepeket töltsük szeretteink körében és a család 
erejével készüljünk a következő évre. Tavasszal már sikerült, összefogással, 
együttműködéssel biztosan újra sikerül, legyűrjük a kórt. 

Áldott karácsonyt és sikeres, boldog új évet kívánok! 
Pogácsás Tibor 

országgyűlési képviselő Fidesz-KDNP 

önkormányzati államtitkár Belügyminisztérium 
 

Január 4-én nyitja meg kapuit Péteri első bölcsődéje 

Örömmel adjuk hírül, hogy a kivitelezés 

befejezését követően az elmúlt hetekben belaktuk 

településünk első bölcsődéjét, megtörtént a várva 

várt beköltözés a Péteri Manók Háza Bölcsődébe. 

A gondozásban résztvevő majdani munkatársaink 

lelkesen szánták rá hétvégéjüket arra, hogy 

otthonossá varázsolják a kisgyermekek 

környezetét. A használatbavételi és működési 

engedélyt megkaptuk, így 2021. január 4-től 

szeretettel várjuk a bölcsibe manócskáinkat. 

Évtizedek óta várt szolgáltatást hoztunk most 

létre, a kisgyermeket nevelő, de a munkahelyükre 

visszatérő szülők régóta várták már ezt a pillanatot, 

hiszen a péteri kisgyermekek a bölcsis várólisták 

végére kényszerültek más településeken. 

A bölcsi elnevezését lakossági szavazás keretében döntöttük el képviselő-társaimmal. A Péteri Manók Háza 

Bölcsőde névadói Németh Katalin és Puskás Tiborné. Köszönjük a beküldött javaslatokat és szavazatokat 

lakosainknak! 

S bár még mi is kezdők vagyunk ezen a területen, de mégis rekordszintű idő alatt sikerült minden feltételnek 
megfelelnünk a megnyitáshoz. Nagyon köszönöm Losonci László jegyző úrnak, hogy a hatósági ellenőrzések 
ügymenetét precízen kézben tartotta és lebonyolította. Köszönöm Udvardi Éva pénzügyi vezetőnek, hogy az 
indításhoz szükséges pénzügyi előkészítést alapos munkájával segítette. Köszönöm a Képviselő-testületnek, hogy 
együttműködtek a bölcsőde alapításához szükséges döntések meghozatalában, s Veszteg Virágnak, hogy ilyen 
mutatós dizájnt és dekorációt álmodott meg a bölcsinek, majd Osztrozics Katalin közösségszervezőnkkel együtt 
kivitelezte a minták felfestését. S végül, de nem utolsó sorban köszönöm leendő kollégáinknak, Tóthmihály 
Nikolettnek, Danyi Zsuzsannának, Tarrné Péter Nikolettnek, Tótáné Duba Diánának, Benyusovics Sándornénak, 
Németh Zsanettnek, s segítőinknek Leé Robby alpolgármester úrnak, Tarr Józsefnek, Garaba Patriknak, Kégl 
Tamásnak és Pető Ákosnak, hogy hétvégéjüket, estéiket rááldozták a gyerekjátékok és kisebb bútorok, kiságyak 
összeszerelésére. 

Petőné Vizi Valéria polgármester 

Hulladékszállítás az ünnepek alatt 

Kommunális hulladék elszállítása:  2020.12.25. (péntek) helyett 2020.12.27. (vasárnap), 
 2021.01.01. (péntek) helyett 2021.01.02. (szombat). 
Csomagolási hulladék (sárga zsák) 2020.12.23. (szerda) 
Zöldhulladék elszállítása: 2020.12.22. (kedd) 
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Élelmiszerbank adománygyűjtés 

November 27-28-29-én csatlakozott településünk a 

Magyar Élelmiszerbank Egyesület karácsonyi 

adománygyűjtéséhez. Péteri önkénteseinek a monori 

ALDI-ban volt lehetőségük a rászorulók részére 

élelmiszer támogatást gyűjteni. A gyűjtés során az 

eddigi éveknél több, összesen 1305 kg (!) tartós 

élelmiszerrel támogatták a vásárlók településünk 

rászoruló családjait, melyeket ezen a héten vehetnek 

át nehezen élő lakosaink.   

Köszönjük a Képviselő-testület tagjainak, a 

Polgármesteri Hivatal munkatársainak és 

lakosainknak, hogy akik tehették, vásárlásukkal 

támogatták településünk rászoruló családjainak 

karácsonyát! 

Köszönjük munkatársainknak és azon péteri önkénteseknek, akik részt vettek az akcióban: Biró Sándorné, Dankó 

Attila, Dankó-Legendi Adrienn, Danyi Alexandra, Danyi Dezsőné, Danyi Richárd, Ferenczi Vivien, Figur Teréz, 

Fógel Mária, Gáborné Gombár Gabriella, Garaba Patrik, Leé Judit, Méry Zoltán, Molnár Adriána, Pető Ákos, 

Petőné Vizi Valéria, Piricz Barna, Puskás Antónia, Puskás Tiborné, Sipos Éva, Szenyán Gabriella, Szilágyiné 

Kalocsa Marianna, Tomasek Fanni, Tomasek Gergő, Varga Noémi, Versné Gábor Diána, Vitényi Rozália és 

Zsuppán Regina 

Péteriben is járt a Mikulás 

Sajnos a művelődési házban most nem várhattuk együtt a Mikulást, de úgy látjuk, hogy minden péteri gyermek jól 
viselkedett idén is, hiszen december 5-én éjszaka meglepetés csomaggal kedveskedett a Péteriben állandó 
lakcímmel rendelkező 439 fő 14 év alatti kisebbeknek és nagyobbaknak egyaránt. 

Köszönjük a Mikulásnak és segítő manóinak, hogy a korábbi éveknek megfelelően idén is elhozták Péteribe a 
karácsonyi fényeket és ellátogattak hozzánk! A segítő manók megtestesítői Bódis Szilárd, Leé Robby, Szigeti Zsolt, 
Pető Ákos, Petőné Vizi Valéria, Versné Gábor Diána, Gáborné Gombár Gabriella, Husvéth Csaba, Otrokocsi 
Réka, Faltusz Bianka, Paput Szilvia, Tomasek Fanni, Bróda Virág, Rigó Renáta, Ferenczy Gyula, Vitényi Rozália, 
Szilányiné Kalocsa Mariann, a Polgárőrség ifjú tagjai Hornyák Balázs és ifj. Pető Ákos, illetve Osztrozics Katalin 

(főmanó 😊) voltak. 

75 év feletti lakosainkat köszöntjük Karácsony ünnepén 

Az elmúlt évekhez hasonlóan Péteri Község 

Önkormányzata és a Szlovák Nemzetiségi 

Önkormányzat idén is meglepetéssel kedveskedtek 

Péteri 75 év feletti lakóinak. 2020 karácsonyán 139 fő 

75 év feletti lakosa van Péterinek. Öröm számunkra 

és fontosnak tartottuk azt, hogy felköszöntsük 

településünk legidősebb lakóit, s ha a járványügyi 

szabályok betartásával a családtagok közvetítésén 

keresztül is, de életük munkájának hálájaként 

átadhattuk számukra meglepetésünket. 

A Péteri Evangélikus Gyülekezet Hírei 

Tisztelt Péteriek!  

Reménységünk, hogy az Isten megőriz és megtart. Isten üzenete reményt ad. Az érvényben lévő szabályozásnak 

megfelelően, rövidített renddel megtartjuk az istentiszteleteket a templomban: vasárnap 10 órától, 

Szenteste és Óév este 17 órától, Újév napján 10 órától. Az alkalmakról felvételt, és néhány gondolatot 

közre adunk a Péteri Erős Vár oldalon és youtube csatornán. Aki a továbbiakban szeretne hírt kapni, 

feliratkozhat ezekre a csatornákra. A hétközi találkozások ifi, női kör, cserkészet online formában. A bibliakört 

szerdánként 18 órától skype segítségével tartjuk. Kódot küldünk peterierosvar@gmail.com címről. Telefonos 

elérhetőségek lelkész 06208242058, pénztáros 06306831951, temető üzemeltető: 06305408144  

Az idei karácsony legyen az ember „belső szobájában”, a szívében megvalósuló karácsony! Legyen figyelmünk 

rácsodálkozni az isteni kegyelemre, amely saját Fiának nem kedvezett, csak hogy rajtunk könyörüljön! Nézzünk a 

számunkra egyedül életet és üdvösséget jelentő Krisztusra. 

Áldott, békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket kívánunk! Hordozzuk egymást imádságban! Miközben figyelünk 

egymásra, figyeljünk Istenre! 

Isten a mi erősségünk, támasz a nyomorúságban. 

Óvári Péter lelkész 

mailto:peterierosvar@gmail.com

